

# Město ocenilo nejlepší pedagogické pracovníky



V prostorách Kulturního a společenského střediska se sešli zástupci českotěšínských škol a Střediska volného času Amos, aby spolu se zástupci města poděkovali všem pedagogům za jejich dosavadní práci a ocenili ty nejlepší za uplynulý rok. Z rukou starostky Gabriely Hřebáčkové a místostarosty Tomáše Pavelka převzali ocenění (na fotce zleva):

**Bc. Marcela Andrýsková za Základní školu a Mateřskou školu Hrabina v kategorii „Výrazná pedagogická osobnost roku“.** V MŠ pracuje od roku 2012. Obor speciální hlavně v práci s dětmi se speciálními potřebami. Spolupracuje také s rodiči, pedagogicko-psychologickou poradnou, speciálně pedagogickým centrem, klinickým psychologem. Organizuje aktivity v oblasti spolupráce s Centrem sociálních služeb v Českém Těšíně.

**Mgr. Danka Čmielová za Základní školu a Mateřskou školu Kontešinec v kategorii „Výrazná pedagogická osobnost roku“.** V českotěšínské škole pracuje od roku 1996. Většinu své pedagogické práce učila jen ty nejmenší žáky 1. a 2. tříd. Jako elementaristka vychovala několik generací prvňáčků v našem městě. V rámci reedukačních hodin se věnuje problémovým a slabším žákům, žákům s odlišnou mateřštinou.

**Mgr. Marta Bocek za Základní školu a Mateřskou školu s polským jazykem vyučovacím v kategorii „Výrazná pedagogická osobnost roku“.** Je absolventkou Jagiellonské Univerzity v Krakově. Vyučuje polský jazyk, organizuje recitační a čtenářské soutěže. Je předsedkyní předmětové komise jazyka polského, významně se podílí na školním vzdělávacím programu.

Je koordinátorem mládežnického divadelního klubu.

**Mgr. Kateřina Bernatíková za Gymnázium Josefa Božka v kategorii „Výrazná pedagogická osobnost roku“.** Na škole působí dvacet let. Je hybnou silou několika významných aktivit školy. Mezi klíčové a již tradiční patří například charitativní akce Blešák. Spolupracuje s Českým vysokým učením technickým v Praze – s nímž koordinuje projekty Kritické myšlení a Sherlock Holmes, projekt Mediální gramotnost či nově projekt Josef Božek. Zabývá se vzděláváním cizinců.

**Mgr. Janina Bieň za Polské gymnázium im. Julisza Słowackiego je v kategorii „Výrazná pedagogická osobnost roku“.** Její vášní je matematika, kterou také spolu s deskriptivní geometrií vyučuje. Ke zpestření výuky využívá technologické novinky a moderní výukové programy. Její žáci každoročně dosahují velmi dobrých výsledků v matematických soutěžích, jako je Matematický klokan, logická olympiáda či vědecký čtyřboj.

**Mgr. Anna Káňová za Masarykovu základní školu a mateřskou školu v kategorii „Ocenění za dlouhodobou tvůrčí pedagogickou činnost“.** Ráda využívá tvořivost a fantazii při realizaci nevyčísitelného množství nápadů v hodinách výtvarné výchovy. Díky ní můžete vidět díla talentovaných malých výtvarníků na chodbách školy. Je vedoucí týmu jazyků a organizátorkou nejednoho školního kola olympiády či jiných jazykových soutěží.

**Mgr. Šárka Ptaková za Základní školu a Mateřskou školu Po Zvonek v kategorii „Ocenění za dlouhodobou tvůrčí pedagogickou činnost“.** Od roku 2012, po sloučení mateřských škol se základní školou Pod Zvonek, působí ve funkci vedoucí učitelky. Organizuje a řídí práci všech mateřských školek, které škola slučuje, je specialistkou na tvorbu školního vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání, který již několikrát inovovala.

**Jiří Švrček za Středisko volného času AMOS v kategorii „Ocenění za dlouhodobou tvůrčí pedagogickou činnost“.** Do vznikajícího zájmového útvaru karate se zapojil už v době studií na gymnáziu v 80. letech. V roce 2011 při-

vedl do kroužku už jako externí asistent trenéra Witosze svou dceru Andreu. Od roku 2013 se stal trenérem 3. třídy Českého a Moravskoslezského svazu karate.

**Mgr. art. Tomáš Hampala za Základní uměleckou školu Pavla Kalety v kategorii „Ocenění za dlouhodobou tvůrčí pedagogickou činnost“.** Pedagogické činnosti se věnuje již 30 let. Je garantem strunného oddělení, podílel se na tvorbě školního vzdělávacího programu. Žáci z jeho třídy dosahují mimořádných výsledků na soutěžích národních i mezinárodních. Za úspěchy je především jeho schopnost komunikovat skrze hudbu.

**Mgr. Drahoslava Žilková za Albrechtovu střední školu v kategorii „Ocenění za dlouhodobou tvůrčí pedagogickou činnost“.** Ve školství působí úctyhodných devětadvacet let. Na život připravila několik generací studentů. Je vedoucí předmětové subkomise společenských věd, správkyní odloučené budovy školy, výchovnou poradkyní, věnuje se globální problematice. Podílela se na získání titulu „Světová škola“ pro Albrechtovu střední školu.

**Ing. Martina Rothová za Obchodní akademii Český Těšín v kategorii „Ocenění za dlouhodobou tvůrčí pedagogickou činnost“.** Na Obchodní akademii působí od roku 1990. V oboru IT je průkopnicí a lidrem. Jejím cílem je posílat do praxe studenty, vybavené nejmodernějšími znalostmi a dovednostmi. Je úspěšnou školní koordinátorkou environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty, je spoluautorkou odborných učebnic.

**Mgr. Jana Feberová za Střední zdravotnickou školu a vyšší odbornou školu AGEL je v kategorii „Ocenění za dlouhodobou tvůrčí pedagogickou činnost“.** Podporuje, motivuje a rozvíjí nadané a talentované žáky, dokáže empaticky pomoci žákům se speciálními vzdělávacími potřebami. Připravuje pro žáky zajímavé besedy, semináře, projektové dny, zve zajímavé odborníky, aby předali žákům důležité zkušenosti. Vede žáky na olympiádách a středoškolských soutěžích, předmětovou komisí přírodovědných předmětů.

(red)

Foto: Archiv Těšínské listy